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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 

PAUTA N.º  002 - 2022 
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  002 – 2022 

DIA 14 - 02 – 2022 
 

 
 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 
 

- ATA Nº 001/2022 - DA SESSÃO ORDINÁRIA DE CUNHO SOLENE Nº 001/2022 
DO DIA 07/02/2022 – 19h00 

(Art. 124 do Regimento Interno): § 2º A ata será publicada na página da Câmara na Internet www.camaralaranjeiras.pr.gov.br e 
ficará à disposição dos Vereadores na secretaria da Casa 24 horas após a sessão a que corresponder a Ata, ficando até 24 

horas anteriormente a próxima sessão, para aprovação ou apresentação formal das retificações e impugnações e, após 

aprovada será assinada pelo Presidente e demais vereadores presentes à sessão. 

 
 
PARECERES 
PARECER Nº 001/2022   
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 
 

PROJETO DE LEI N.º. 001/2022   

Autoria:  Vereador Celso Azevedo 
Sumula:  Denomina a Rua “C” situada no Distrito de Passo Liso do Município de Laranjeiras do 
Sul de Rua Pioneiro Antônio Gabardo de Castilho, e dá outras providências. 
 
Opinando pela TRAMITAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Darci Massuqueto;   Sec.: Ivaldonir Panatto;   Rel.: Valmir B. Trindade 

 
 
 
 

PARECER Nº 002/2022   Autoria:  Comissão de Obras e Urbanismo 

PROJETO DE LEI N.º. 001/2022 
Autoria:  Vereador Celso Azevedo 
Sumula:  Denomina a Rua “C” situada no Distrito de Passo Liso do Município de Laranjeiras do 

Sul de Rua Pioneiro Antônio Gabardo de Castilho, e dá outras providências. 
 
Opinando pela  APROVAÇÃO 

Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Tarso Campigotto;  Sec.: Celso Azevedo;  Rel.: Halisson Zanotelli Galvan 

 
 
 
 
 

http://www.camaralaranjeiras.pr.gov.br/
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INDICAÇÕES 
INDICAÇÃO N.º. 010/2022   

Autoria:  Vereador Ney Becker 
Súmula: Solicita do Poder Executivo: limpeza e demais melhorias que se fizerem necessário 

no Cemitério Municipal, como também inicialmente uma reforma e na sequência construção de uma 
nova Capela Mortuária. 
 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 011/2022   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo melhorias na estrada rural da linha Rio Laranjeiras que 

dá acesso a empresa Embutidos Renosto. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 012/2022   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que interceda junto a Sanepar para que seja feita a 
ligação de água para a empresa de carvão Laranjeiras com sede no Rio Laranjeiras. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 013/2022   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que estude a possibilidade de contemplar a Rua 

Raimundo Ayres de Araújo, CEP 85304700, com asfalto, por ter tráfego intenso de veículos e 
caminhões entre a Rua Diogo Pinto e Rua João Ayres de Oliveira, no Centro. A pedido do munícipe 
Rodinaldo da Costa Freire e demais moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 014/2022   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que estude a possibilidade de uma lombada de elevação 

e placas com redução de velocidade na Rua General Osório, Bairro Presidente Vargas, devido a 
velocidade que os motoristas transitam nessa rua e tendo em vista que tem um posto de saúde e 
quadras esportivas nessa localidade, a pedido do Sr. Alessandro Martins e demais moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 015/2022   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que estude a possibilidade de contemplar a Rua Travessa 
Maria Eugênia Malherbi com calçamento ou asfalto, sendo uma rua movimentada e fica no centro do 
nosso município, a pedido da Srª Elvira Tavares Teston. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 016/2022   

Autoria:  Vereadores Ivaldonir Panatto e Carlos A. Machado - Magrão 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que estude a possibilidade de implantar estacionamento 
preferencial para deficientes e autistas em frente ao Colégio Estadual José Marcondes Sobrinho. 
 
 

INDICAÇÃO N.º. 017/2022   

Autoria:  Vereadores Ivaldonir Panatto e Carlos A. Machado - Magrão 
Súmula: Solicito do Poder Executivo a colocação de asfalto em cima do calçamento nas Ruas 
Alcides Alves Pereira e Edwin Sobezak, Vila Industrial. 
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INDICAÇÃO N.º. 018/2022   

Autoria:  Vereadores Ivaldonir Panatto e Carlos A. Machado - Magrão 
Súmula: Solicito do Poder Executivo pavimentação asfaltica em frente ao CENSE, na Avenida 
Dalmo Putini com ligação ate loteamento Mineiro. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 019/2022   

Autoria:  Vereador Joel Demetrio 
Súmula: Solicito do Poder Executivo a possibilidade de concluir o calçamento ou 

pavimentação asfáltica, na Rua Visconde de Mauá até rua denominada 1, Bairro Bodanese. Uma 
extensão de duas quadras, pois os moradores vem sofrendo com o barro em período de chuvas e 
com muita poeira em período de estiagem, devido ao grande fluxo de veículos, conforme fotos em 
anexo. A pedido do Sr. Silmar Schmeing e demais moradores. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 020/2022   

Autoria:  Vereador Joel Demetrio 
Súmula: Solicito do Poder Executivo a possibilidade de realizar a limpeza da parte interna do 

cemitério municipal, pois boa parte está tomada pela vegetação e também alguns entulhos, conforme 
fotos em anexo. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 021/2022   

Autoria:  Vereador Ademilson Moraes  
Súmula: Solicito do Poder Executivo patrolamento na estrada do Erval Grande tendo em vista 

o escoamento da produção e o grande movimento de caminhões e máquinas agrícolas, as quais 
utilizam desta estrada, atendendo pedidos dos moradores e proprietários daquela região. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 022/2022   

Autoria:  Vereador Ademilson Moraes  
Súmula: Solicito do Poder Executivo que inclua nos próximos pacotes de pavimentação 

asfáltica as Ruas Uruguai, Bolívia, Argentina e Venezuela localizadas no Bairro Cristo Rei, atendendo 
a pedidos da Srª Amélia Taques, Sr. Edson Muller, Sr. Pedro de Castro e demais moradores destas 
ruas. 

 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 023/2022   

Autoria:  Vereador Ademilson Moraes  
Súmula: Solicito do Poder Executivo cascalhamento na Rua Vereador Pedro Piaseski (estrada 

da pedreira) a pedido dos moradores Aristeu Bezerra de Carvalho, Lídia Iusviak e demais moradores. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 024/2022   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto  
Súmula: Solicito do Poder Executivo, através da Secretaria de Obras, a colocação de uma 

lombada ou um redutor de velocidade na Rua José Rodrigues Medina, bairro São Miguel, nas 
proximidades da quadra de sintético e do mercado do Moacir Crotti. Com o asfalto novo a via está 
muito perigosa, a pedido dos moradores do Bairro São Miguel. 
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INDICAÇÃO N.º. 025/2022   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo, com urgência, que seja feito melhorias como 

patrolamento e colocação de cascalho na Rua Dalmo Putini, Loteamento Mineiro, segundo os 
moradores faz algum tempo que não é feito melhoria no bairro. A pedido do senhor Juliano e demais 
moradores. 
 

 

 
INDICAÇÃO N.º. 026/2022   

Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que tome providências sobre boca de lobo aberta na Rua 

Dalmo Putini, Loteamento Mineiro. De acordo com os moradores já faz alguns meses que está aberta 
e já deu alguns prejuízos a veículos, e a preocupação é que podem cair crianças dentro. A pedido do 
Senhor Juliano e demais moradores. 
 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 027/2022   

Autoria:  Vereadores Valmir Trindade-Sete, Ney Becker, Valeide Scarpari, Ivaldonir Panatto, 
Darci Massuqueto, Celso Azevedo, Tarso Campigoto e Carlos A. Machado – Magrão 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que inclua no plano de pavimentação asfáltica a Rua 
Getúlio Vargas da Rua José Bonifácio até a Rua Capitão Félix Fleury, a pedido dos moradores. 
 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 028/2022   

Autoria:  Vereadores Valmir Trindade-Sete, Ney Becker, Valeide Scarpari, Ivaldonir Panatto, 

Darci Massuqueto, Celso Azevedo, Tarso Campigoto e Carlos A. Machado – Magrão 
Súmula: Solicito do Poder Executivo que inclua no plano de pavimentação asfáltica a Rua 

Olivar Amaral entre a Rua Valdomiro B e a Rua das Laranjeiras, atendendo pedido dos moradores. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 029/2022   

Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicito do Poder Executivo: Reparos no parquinho infantil, anexo ao Ginásio de 
Esportes do loteamento Sato Antônio de Pádua, com colocação de areia e reparos nos aparelhos da 
academia, a pedido dos moradores. 
 

 

 

OFICIOS RECEBIDOS 
Ofício N.º. 05/2022   
Autoria: Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais 
Súmula:  Solicita desta Casa de Leis, intervenção junto ao Poder Executivo, na busca de 
diversas reivindicações voltadas aos servidores públicos municipais, conforme anexo.  

 
 
 

Ofícios N.º. 019 a 020/2022   
Autoria: Secretaria Municipal de Saúde 
Súmula:  CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA a Comissão de Saúde, Educação e 
Assistência Social, para apresentação do Terceiro Quadrimestre do Fundo Municipal de Saúde do 
exercício de 2021 (Setembro/Dezembro), dia 25/02, 14h30, dependências da Câmara Municipal.  
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OFICIOS EXPEDIDOS 
Ofício N.º. 001/2022   
Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo para providências, devidamente aprovados, as 

INDICAÇÕES Nº 001 A 009/2022, de autoria de diversos vereadores/a.  

 
 
 

Ofício N.º. 002/2022   
Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo para conhecimento o Ofício nº 05/22, de autoria do 
Sindicato dos Servidores Públicos, que solicitam desta Casa de Leis, intervenção junto ao Poder 
Executivo, na busca de diversas reivindicações voltadas aos servidores públicos municipais, 
conforme anexo.  

 
 
 

Ofício N.º. 003/2022 - GAB   
Autoria: Vereadores Rodrigo Scheis e Carlos A. Machado 
Súmula:  Convida representante do Instituto São José para participar de sessão ordinária desta 

Casa de Leis no dia 14 de fevereiro de 2022, a partir das 19h.  

 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 

 

Referendada pelos vereadores Rodrigo dos Santos Scheis e Carlos A. Machado, 
inscrita para fazer uso da palavra para falar sobre o funcionamento da UTI – 
Unidade de Terapia Intensiva, em Laranjeiras do Sul, o Vice-Presidente do Instituto 
São José - Dr Alfredo Nogueira. Se fará presente na sessão, demais membros da 
diretoria do ISJ: Presidente: Dr Paulo Peres, a diretora financeira: Rosangela, a 
enfermeira: Àgata e a senhora Marli Regina Massaneira. 

 
 
 

ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 

 
MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
 

Laranjeiras do Sul, 14 de fevereiro de 2022 
 
 

             
CARLOS A. MACHADO - MAGRÃO   TARSO CAMPIGOTTO  

Presidente      Vice-Presidente 
 

             
 DARCI MASSUQUETO   IVALDONIR LUIZ PANATTO 

1º. Secretário      2º. Secretário 


